

绵竹九龙一在建寺庙突发大火

“亚洲第一高木塔”被焚毁

本报讯 12月10日12时

39分,四川省绵竹市九龙镇九龙寺突发火灾。视频显示火势猛烈,寺庙塔式建筑燃起熊熊大火,伴有黑烟四起。

当天20时,绵竹市人民政府新闻办官方微博发布通报,中午现场风势较大,快速引燃毗邻的祖师殿、毗卢佛塔。截至10日16时30分,火势已扑灭。此次火灾造成九龙寺大雄宝殿、祖师殿、毗卢佛塔烧毁,过火面积800余平方米,无人员伤亡。

绵竹九龙寺是一座经民政部门批准设立的佛教宗教场所,位于绵竹市九龙镇,距市区7公里。寺庙在2008年“5·12”特大地震中全部损毁,

2010年开始重建。

火灾发生后,德阳市委、市政府主要领导第一时间作出指示,要求全力以赴做好应急救援和后续处置工作。德阳市公安、消防、安监、民政等部门和绵竹市委、市政府迅速组织力量,赶赴现场开展人员疏散、灭火救援工作。

目前,正对火灾现场进行全面排查,防止发生后续事故。有关事故原因正在调查中。

据称,这座寺庙还未完全建成,被大火烧毁的木塔已修建8年,采用中国传统卯榫结构,共16层高,号称亚洲第一高木塔。

据新华社、@幸福绵竹



12月10日,四川省绵竹市九龙镇一寺庙突发火灾,寺庙内的大型木塔被烧毁。 新华社发

60岁贫困户说谎,被镇长按头鞠躬道歉

重庆市巫山县委:涉事干部有损国家干部形象已停职

▲60岁的李泽龙
被人强行按头鞠躬道歉。 视频截图▶有人从另一个角度拍了视频,当时台下坐着许多人。
视频截图

近日,一段干部强行要求群众鞠躬致歉、并伴有不当言行的视频近日在网上流传,引发网民关注。10日,记者从重庆市巫山县委了解到,大昌镇镇长陈勇在处理村民李某的事情上言行粗鲁,有损国家干部形象,目前已被暂停职务。

男子质问老人 强按头让其鞠躬

在视频中,一名穿皮衣的男子质问一位老人:“明明有300元低保,为啥乱说?”“你搞错了没?”老人回答:“错了,错了”。随后,男子强行按住老人头部,一边喊“一、二、三”,一边让其连续鞠躬道歉。

除视频外,网上还有一份关于此事件的文字材料。材料显示,被按头鞠躬道歉的老人叫李泽龙,今年60岁,重庆巫山县大昌镇樟树村居民。

李家共有3人,上有母亲,吃饭靠喂,还有残障无劳动能力的妻子,李泽龙体弱多病,一家处于贫困状态。

材料写到,2017年11月23日,巫山县两名政府工作人员前来李家询问了解,并做好了记录,拍了照片。26日,大昌镇镇长陈勇和驻村干部到樟树村组织贫困户开会。

材料称,会上,李泽龙被镇

长陈勇高声辱骂,并强按其头鞠躬致歉。同时质问,“还想不想吃低保?”以上内容有视频为证。

这份文字材料末尾落款人名为李泽龙,时间为12月5日,同时附有现场证人张某、刘某等6人签名,并按有红色手印。

扶贫工作组回访 老人没说实话

针对上述网传视频和文字材料,巫山县委宣传部相关负责人回应称,通过调查了解,视频中李泽龙被按头鞠躬道歉属实,穿皮衣者正是大昌镇镇长陈勇。

该负责人说,李泽龙的母亲今年87岁,其妻子属于二级精神残疾,享受每月392元的低保补贴,镇里根据其家里实际情况,还给了3.9万元危房改造补贴。

他实际享受的是国家扶贫政策,但是在县里扶贫工作组回访时,他却反映自己并没有

享受到这一权利。
事后陈勇到樟树村召开会议,发生了视频中的这一幕。

该负责人称,接到老人反映被按头鞠躬道歉遭遇后,巫山县成立由县委、纪委、组织部、扶贫办等部门组成的工作小组展开专项调查。

初步调查结果表明,大昌镇镇长陈勇在处理村民李某的事情上言行粗鲁,有损国家干部形象。当地有关方面已决定暂停陈勇镇长职务,责成纪委监委依纪依规认真调查,严肃处理。

有法律界人士认为,陈勇的行为侵犯了公民人格权。

所谓人格权,包括姓名权、肖像权、名誉权、隐私权等基本民事权利。我国《宪法》明确规定,公民的人格尊严不受侵害,禁止以任何方式对公民进行侮辱、诽谤和诬告陷害。

本案中,贫困户李泽龙不应该道歉,都应当是其独立自主的行为,任何人均无权强迫其行使。

综合新华社等

齐鲁晚报广告中心服务电话

广告中心客户部:

85196552 85196557 85196150 85196192

设计部:85196177 85196155

财务部:0531-85196569

拓展部:0531-85196866(主任室)

85196299 85196137 85196138 85196139

省内代理部:82608360 82963199

省外代理部:82616688 82616800

汽车工作室:85196006 房产编辑室:85196627

都市消费编辑室:85196368

旅游编辑室:85196613 财金编辑室:85196316

健康编辑室:85196381 教育编辑室:85196190

地方广告部:82966343 85196050

分类广告部:85196199 85196184(传真)

地址:济南市泺源大街2号 邮编:250014

○分类广告 电话:0531-85196204 85196234

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

快速获取国家承认本科学历

一年制高端自考 教育部注册 学信网可查
15552518888 山东大学柴老师
诚邀银行、保险等单位洽谈合作

专业快速清欠

不成功不收费

15168828913

电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,

需办小型加工厂 电话:0537-4256555

食品饮料生产企业诚招合作伙伴或转让

工厂概况:工厂占地135亩,厂房面积2万平方米
拥有瓶装水及乳饮料生产线8条,年生产能力6
万吨,可达产值5亿元。①寻找想在食品饮料行业发展的有实力合作伙
伴共同发展,具体合作方法可协商。②转让

地址:山东省德州市平原县开发区

电话:18815077019 联系人:潘先生



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站在线办理,格式扫描二维码参考

www.qilw.com.cn

敬告读者:发布挂失、公告等广告,请务必拨打本报分类广告版面上的订版电话0531-85196204、85196234、85196352,由本报业务人员办理或通过本报授权的分类广告代理点办理,核实代理点真伪请拨打本报电话0531-85196199确认。切勿轻信网上办理、400开头的电话等非官方渠道。如未按照上述要求办理刊登事宜造成的损失,本报概不负责。